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RJEŠENJE O IMENOVANJU ODGOVORNOG VODITELJA  
 
 
Na temelju članka 82. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13 i 65/17), 
pravna osoba: URBING, d.o.o. za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, 10000 Zagreb, Avenija 
Većeslava Holjevca 20, koja izrađuje prijedlog prostornog plana: 
 

IZMJENE I DOPUNE IV. (ciljane) URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA  
GOSPODARSKE ZONE PODI 

(broj elaborata  A-666/2017, od siječnja 2018.) 
 

izdaje RJEŠENJE da se  
 

LJILJANA DOLEŽAL, dipl. ing. arh., ovlaštena arhitektica-urbanistica, broj ovlaštenja U-253, 
 

imenuje za odgovornu voditeljicu izrade nacrta prijedloga prostornog plana. 
 
 
Imenovana je upisom u Imenik ovlaštenih arhitekata, u stručni smjer ovlaštenih urbanista pod rednim 
brojem 253 s danom upisa 25.4.2016. godine sukladno Rješenju (Klasa: UP/I-350-07/91/01/322, 
Urbroj: 314-01-99-1) od 19. srpnja 1999. izdanom od strane Hrvatske komore arhitekata i inženjera u 
graditeljstvu stekla pravo na uporabu strukovnog naziva "ovlašteni arhitekt”. 
 
Odgovorni voditelj je odgovoran za svaki dio nacrta prijedloga dokumenta prostornog uređenja, kao i 
da su propisane dijelove, odnosno sadržaj tog dokumenta izradili stručnjaci odgovarajućih struka.  
 
Odgovorni voditelj za svaki dio nacrta prijedloga dokumenta prostornog uređenja potvrđuje svojim 
potpisom da je taj dio prijedloga izrađen u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju („Narodne 
novine“ broj 153/13 i 65/17)  i propisima donesenim na temelju tog Zakona.  
 
U Zagrebu, siječanj 2018.  
 

Za URBING d.o.o. Zagreb 

direktor: 
 

Darko Martinec, dipl. ing. arh. 
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URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKE ZONE PODI 

 
 

 
 
Sukladno odredbi članka 83. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13 i 65/17) 
odgovorni voditelj izrade nacrta prijedloga prostornog plana: 
 
 

LJILJANA DOLEŽAL, dipl. ing. arh., ovlaštena arhitektica, broj ovlaštenja: U-253, 
zaposlena u pravnoj osobi: URBING, d.o.o. Zagreb, Av. V, Holjevca 20, 

 
koja izrađuje nacrt prijedloga dokumenta prostornog uređenja: 

 
IZMJENE I DOPUNE IV. (ciljane)  

URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKE ZONE PODI 
 (Broj elaborata: A-666/2017 od siječnja 2018.) 

 
 
izjavljuje da je svaki dio nacrta prijedloga prostornog plana, odnosno nacrt konačnog prijedloga 
prostornog plana izrađen u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17), 
propisima donesenim na temelju tog Zakona i posebnim propisima te da su određene dijelove, 
odnosno sadržaj tog plana izradili stručnjaci odgovarajućih struka, i to potvrđuje svojim potpisom za 
svaki dio nacrta prijedloga prostornog plana.  
 
 

Odgovorni voditelj izrade 
nacrta prijedloga prostornog 

plana: 
 

  Ljiljana Doležal, dipl. ing. arh. 
     

 
 
U Zagrebu, siječanj 2018.   
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UVOD 
 
Grad Šibenik je temeljem Odluke o izradi  (Službeni vjesnik Grada Šibenika 10/16), radi 

usklađenja važećeg Plana (Službeni vjesnik Šibensko - kninske županije, broj 01/00, 07/06, 

02/08, 08/12, 08/13, 01/15 i 04/17) sa Zakonom o prostornom uređenju, kao i zadovoljenja 

novonastalih potreba postojećih i budućih korisnika prostora a koje su u skladu s utvrđenom 

razvojnom politikom zone Podi pristupio izradi ovih Izmjena i dopuna.  

 

Temeljem navedene Odluke, Grad Šibenik je sklopio Ugovor o izradi Izmjena i dopuna IV. 

(ciljanih) urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi s tvrtkom Urbing, d.o.o. 

Zagreb (broj plana: A – 666/17).  

 

Na temelju članka 71. stavak 2. Zakona o zaštiti okoliša ("Narodne novine", broj 80/13, 53/1 i 

78/15) proveden je postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš (SPUO) 

za izradu Izmjena i dopuna IV. (ciljanih) urbanističkog plana uređenja gospodarske zone 

Podi.  

 

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije je u 

Mišljenju o postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš (Klasa: 351-

03/16-01/59; Urbroj: 2182/1-15-17-4 od 25. srpnja 2017.) naveo da nije potrebno provesti 

postupak strateške procjene utjecaja na okoliš. 

 

Sukladno Zakonu o prostornom uređenju nositelj izrade uputio je zahtjeve Javnopravnim 

tijelima određenim u Odluci o izradi da dostave svoje zahtjeve za izradu Plana. Od pozvanih 

javnopravnih tijela svoje zahtjeve dostavili su Hrvatske vode, Ministarstvo zaštite okoliša i 

energetike, Ministarstvo kulture, uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u 

Šibeniku, Ministarstvo unutarnjih poslova PU Šibensko kninska, Služba upravnih i 

inspekcijskih poslova, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, područni ured za zaštitu i 

spašavanje Šibenik i Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti. Svi zahtjevi 

navedenih javnopravnih tijela ugrađeni su u prijedlog urbanističkog plana.  

 

Javna rasprava o prijedlogu urbanističkog plana objavljena je u dnevnom tisku te na mrežnim 

stranicama Ministarstva i Grada Šibenika. Objava javne rasprave sadržavala je mjesto, 

datum početka i trajanje javnog uvida u Prijedlog izmjena i dopuna IV. (ciljanih) urbanističkog 

plana uređenja gospodarske zone Podi, mjesto i datum javnog izlaganja, poziv 

zainteresiranim osobama za sudjelovanje u javnoj raspravi te rok u kojem se nositelju izrade 

dostavljaju pisana mišljenja, prijedlozi i primjedbe, a objavljena je osam dana prije početka 

javne rasprave. 

 

Uz objavu Javne rasprave nositelj izrade Plana dostavio je i posebnu pisanu obavijest o 

javnoj raspravi javnopravnim tijelima određenim posebnim propisima koja su dala ili su 

trebala dati zahtjeve za izradu navedenih izmjena i dopuna. Javni uvid u trajanju od petnaest 

dana održan je u prostorijama Grada Šibenika a u vremenu 31.01.2018. do zaključno 14.02. 

2018., s javnim izlaganjem koje je održano 9.02.2018. 
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Istodobno s objavom javne rasprave, prijedlog urbanističkog plana stavljen je na javni uvid 

na oglasnu ploču i mrežne stranice nositelja izrade prostornog plana i u informacijskom 

sustavu Ministarstva prostornog uređenja.  

 

Nakon što je provedena javna rasprava, izrađen je Nacrt konačnog prijedloga plana kojeg je 

izradio stručni izrađivač u suradnji s nositeljem izrade te i Izvješća o javnoj raspravi. Na 

temelju Nacrta konačnog prijedloga plana i Izvješća o javnoj raspravi Gradonačelnik je 

utvrdio Konačni prijedlog plana. 

 

Plan je usvojen na 6. Sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 13. ožujka 2018. godine. 
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I. OBRAZLOŽENJE PLANA 
 
1. POLAZIŠTA 
 
Gospodarska zona Podi utvrđena je kao gospodarska zona županijskog značaja, a 
građevinsko područje utvrđeno je Prostornim planom uređenja Grada Šibenika („Službeni 
vjesnik Šibensko-kninske županije“ br. 3/03 i 11/07., te „Službeni glasnik Grada Šibenika“ 
05/12, 09/13, 8/15 i 9/17).  
 
Sukladno obvezama nadležnog zakona za područje gospodarske zone Podi izrađen je 
Urbanistički plan uređenja Gospodarske zone Podi („Službeni vjesnik Šibensko-kninske 
županije“ br. 9/04 te „Službeni glasnik Grada Šibenika“ 1/08 i 10/13, 2/16 dalje u tekstu 
Plan).  
 
Obzirom na iskazane potrebe postojećih i potencijalnih korisnika, sukladno Zakonu o 
prostornom uređenju i gradnji (NN 153/13 i 65/17) i gradnji donesena je Odluka o izradi 
Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Podi („Službeni glasnik 
Grada Šibenika“ 10/16). Granice područja Izmjena i dopuna odgovaraju granicama obuhvata 
Plana. 
 
Područje obuhvata plana predviđeno za uređenje i gradnju različitih gospodarskih i pratećih 
sadržaja, te u krajnjem sjeveroistočnom dijelu za smještaj specijalne namjene- kaznionice i 
zatvora. 
 
Izmjene i dopune Plana se izrađuju na novim ortofoto kartama. Tim prebacivanjem nisu 
mijenjani podaci iz Plana 

 
1.1. Osnovni podaci o stanju u prostoru 
 
Zona Podi smještena je na prostranom, relativno ravnom terenu, minimalnog nagiba. Samo u 
rubnim područjima zone teren je nešto većeg nagiba, te je praktički cijelo područje podobno 
za gradnju. Prostor zone je izdvojen i udaljen od ostalih naseljenih prostora i poljoprivrednih 
površina, te postojećih i planiranih turističkih zona. 
 
Smještaj zone omogućuje priključak na jadransku autocestu (JAC), a danas je zona 
priključena na postojeću državnu cestu D33 koja rekonstrukcijom treba dostići tehničke 
karakteristike brze ceste te na jadransku turističku cestu JTC koje su okosnice prometnog 
sustava županije. Pristup zoni moguć je preko glavne gradske prometnice (bivše županijske 
ceste Ž 6109 i bivše lokalne ceste L 65064).  
 
Organizacija prostora, jednostavno pristupanje sadržajima i odabrana prostorna struktura 
omogućuje brzu prilagodbu trenutnim zahtjevima potencijalnih korisnika. Racionalno 
formirana mreža prometnica - glavne i sporedne prometnice omogućuju optimalni razvod 
infrastrukturnih sustava do svake zasebne parcele.  
 
1.2. Infrastrukturna opremljenost 
 
Danas je u funkciji oko 20% površine zone koji je dostatno prometno i infrastrukturno 
opremljeno vodom, električnom energijom i telekomunikacijama sve u skladu s usvojenim 
rješenjima Plana.  
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Odvodnja otpadnih voda još uvijek se rješava na području zone ali je u tijeku je realizacija 
kolektora otpadnih voda kojom će zona biti spojena na kanalizacijski sustav Šibenik. 
Opremanje zone plinom tek predstoji. 
 
1.3. Zaštićene prirodne i kulturno-povijesne vrijednosti i posebnosti 
 
Područje zone Podi karakterizirano je izuzetno krševitim tlom obraslim niskim raslinjem te se 
ne tretira kao predio s posebnim ambijentalnim i prirodnim vrijednostima.  
 
U samoj zoni nema evidentiranih niti registriranih arheoloških lokaliteta kao ni vrijedne 
graditeljske baštine. 
 
Sukladno Uredbi o ekološkoj mreži (Narodne novine, broj 124/2013 i 105/2015) krajnji 
jugoistočni dio zone nalazi se unutar područja ekološke mreže značajnog za vrste i stanišne 
tipove HR2001371 - Područje oko Dobre vode. U tom smislu zaštite navedenog područja 
treba poštovati odredbe posebnih ograničenja u korištenju. 
 

2. CILJEVI 
 
Obzirom da neka planska rješenja na određeni način onemogućavaju razvoj zone 
Izmjenama i dopunama Plana potrebna je izmjena koja će biti u skladu s koncepcijom 
razvoja zone i u isto vrijeme biti faktor daljnjeg razvoja a ne ograničavajući faktor. 
 
Sukladno navedenom, Odlukom o ID Plana određeno je da se u Planu izvrši sljedeće: 
 

- Reorganizacija prometne mreže unutar obuhvata Plana 
- Ukidanje namjene plastenici (Kp) unutar obuhvata Plana i prenamjena tog prostora u 

industrijsku namjenu (I) 
- Dozvoliti planiranje ugostiteljskih i trgovačkih namjena na manjim zasebnim 

česticama unutar zona namjene upravni centar zone (UZ) i sportsko-rekreacijska 
namjena (SR) 

 
Sukladno obvezama Zakona o prostornom uređenju, Plan je u svim dijelovima usklađen s 
Planom višeg reda odnosno PPUG Šibenik. 
 

3. PLAN PROSTORNOG UREĐENJA 
 
NAMJENA I KORIŠTENJE POVRŠINA 
Razmještaj, veličina te razgraničenje površina javnih i drugih namjena prikazano bojom i 
planskim znakom na kartografskom prikazu 1. "Korištenje i namjena površina", izmijenjene 
su na sljedeći način: 
 

- namjena plastenici (Kp) je izbrisana i zamijenjena gospodarsko proizvodnom        
namjenom (I) 
- reorganizacija prometne mreže u vidu ukidanja koridora kod gospodarsko poslovne 
namjene – sajmišni prostor oznake (Ks) 
- radi nedvojbene primjene plana u odredbama za provođenje, u odnosu na korištenje 
i namjenu površina dopunjeni su članci s odgovarajućim simbolom za namjenu u 
skladu s kartografskim prikazom 1. 
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Tablica: Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu površina 
 

Namjena Oznaka 
Površina 

ha % 

G
O

S
P

O
D

A
R

S
K

A
 Proizvodni sadržaji I 194,41 35,4 

Poslovno-trgovački K 131,88 24,0 

Obrtnička zona – tehnološki park OB 2,29 0,4 

Obnovljivi izvori energije OI 5,8 1,1 

Kamionski terminal Kt 1,67 0,3 

Sajmišni prostor  Ks 6,9 1,3 

UPRAVNI CENTAR ZONE UZ 0,80 0,1 

SPORTSKO REKREACIJSKA SR 2,47 0,4 

SPECIJALNA NAMJENA - KAZNIONICA I ZATVOR SN 103,30 18,8 

POVRŠINE INFRASTRUKTURNIH SUSTAVA IS 57,69 10,5 

HELIDROM H 0,82 0,1 

JAVNE ZELENE POVRŠINE Z1 9,37 1,7 

ZAŠTITNE ZELENE POVRŠINE Z 31,60 5,8 

Ukupno 549 ha 100 

 
Prometna i ostala infrastruktura 
Prometna mreža je izmijenjena kod gospodarsko poslovne namjene sajmišnog prostora na 
način da je ukinuta prometnica između gradivog i negradivog dijela zone.  
 
UVJETI ODREĐIVANJA I RAZGRANIČAVANJA POVRŠINA JAVNIH I DRUGIH 
NAMJENA 
Odredbama za provođenje dodani su ili promijenjeni su sljedeći uvjeti: 

- Izbrisane su odredbe koje se tiču namjene plastenici (Kp) 
- Dodane su odredbe koje propisuju mogućnost smještaja ugostiteljskih i trgovačkih 

objekata na manjim česticama unutar namjene upravnog centra zone (UZ) te 
sportsko rekreacijske namjene (SR)  

- Dodana je odredba koja omogućuje izgradnju manjih objekata sportske namjene kao i 
auto moto staza i igrališta na zasebnim česticama unutar sportsko rekreacijske 
namjene (SR) 

 
UVJETI SMJEŠTAJA GRAĐEVINA  
Odredbama za provođenje dodani su ili promijenjeni su sljedeći uvjeti smještaja: 

- Uvjeti za smještanje ugostiteljskih i trgovačkih sadržaja na zasebnim česticama 
unutar sportsko rekreacijske namjene (SR) 

- Uvjeti za smještanje ugostiteljskih i trgovačkih sadržaja na zasebnim česticama 
unutar namjene upravnog centra zone (UZ) 

- Definirana je minimalna širina građevinske čestice. 
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GRAFIČKI DIO 
U grafičkom dijelu Plana na svim kartografskim prikazima izvršene su izmjene koje su 
proizašle iz ciljeva koji su utvrđeni Odlukom o izradi i zahtjeva javno pravnih tijela, 
usklađivanja s tekstualnim dijelom Plana i poštivanja načela vertikalne integracije: 
 
-  Na negradivom dijelu „Gospodarsko poslovne namjene – sajmišni prostor“ na karti „4. 

Uvjeti i način gradnje“ greškom je pisala katnost Pr+1 i maksimalna visina V=10m te je 
ispravljeno u E=Pr i V=4m kako je određeno odredbama za provođenje koje se u ovom 
dijelu nisu mijenjale. 

 
-  Na kartografskom prikazu „3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina“ je cijeli obuhvat 

bio označen kao arheološke nalazište, što je ovim izmjenama i dopunama brisano u 
skladu s odredbama „Izmjena i dopuna V. PPUG-a Grada Šibenika“.       

 
-  Na kartografskom prikazu „2.3. Elektroenergetika i telekomunikacije“ izvršena je ispravka 

legende koja se odnosi na oznake postojećih i planiranih trafostanica. 
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II. ODREDBE ZA PROVOĐENJE 
 

 
I. TEMELJNE ODREDBE 
 

Članak 1. 
(1) Donose se Izmjene i dopune IV. (ciljane) urbanističkog plana uređenja gospodarske zone 
Podi koji je izradila tvrtka Urbing d.o.o., Zagreb, Gomboševa 34. u ožujku 2018.  
 

Članak 2. 
(1) Područje obuhvata Plana utvrđeno je Prostornim planom uređenja Grada Šibenika. 
(2) Područje obuhvata Plana iznosi 549 ha. 
 

Članak 3. 
(1) Plan se sastoji od: 
A. OPĆEG DIJELA (dokumentacija o tvrtki) 
B. TEKSTUALNOG DIJELA PLANA (Odredbe za provođenje) 
C. GRAFIČKOG DIJELA PLANA s kartografskim prikazima u mjerilu 1:5000: 
 
1. Korištenje i namjena površina  
2. Infrastrukturni sustavi i mreže 
2.1. Prometna mreža  
2.2. Vodoopskrba i odvodnja  
2.3. Elektroenergetika i telekomunikacije  
3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina 
4. Uvjeti i način gradnje  
 
II. ODREDBE ZA PROVOĐENJE 

 
Članak 4. 

U članku 2. u stavku 1. u točki 1. briše se podtočka 5. U istom stavku u točki 5. mijenja se 
oznaka za zaštitne zelene površine u Zz. 
 
U istom članku dodaje se novi stavak (6) i glasi: 
(6) Geometrija i površine građevnih čestica prikazana u grafičkom prilogu 4. Uvjeti i način 
gradnje orijentacijskog je značenja i nakon detaljne geodetske izmjere moguća su stanovita 
odstupanja.   
 

Članak 5. 
Članak 3. mijenja se i glasi: 
(1) Unutar površina gospodarske namjene podrazumijeva se gradnja sljedećih građevina i 
dijelova građevina: 
• građevina gospodarsko-proizvodne namjene (I): industrijske, obrtničke, zanatske, 

gospodarske, skladišne, poslovne, upravne, trgovačke i uredske građevine i ostale 
građevine u funkciji osnovnih građevina. Pod skladišnim sadržajima podrazumijeva se i 
skladištenje neorganskog neopasnog materijala (metal, staklo, plastika, drvo i sl.),  

• građevina gospodarsko-poslovne namjene (K): poslovne, upravne, uredske, trgovačko-
uslužne, robne kuće, trgovački kompleksi, građevine za proizvodnju bez negativnih utjecaja 
na okoliš, komunalno – servisni i prateći prostori, sajmišni prostor, kamionski terminal, suha 
marina, poslovni hoteli i hosteli, ugostiteljstvo te poslovni objekti za smještaj i potrebe 
radnika i osoblja),  
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• građevina obrtničke zone – tehnološki park (OB): industrijske, obrtničke, zanatske, 
gospodarske, skladišne, poslovne, upravne, trgovačke i uredske građevine i ostale 
građevine u funkciji osnovnih građevina). Pod skladišnim sadržajima podrazumijeva se i 
skladištenje neorganskog neopasnog materijala (metal, staklo, plastika, drvo i sl.),  

• građevina za obnovljive izvore energije (OI): sunčani kolektori, fotonaponski paneli i 
građevina u kojima se koristi biomasa za proizvodnju električne energije,  

• građevina za kamionski terminal (Kt): smještaj, servisiranje i pranje kamiona, trgovinu i 
usluge, 

• građevine i površina za sajmišni prostor (Ks): smještaj i izlaganje vozila, uredi uprave i 
prateći sadržaj. 

 
(2) Unutar površina gospodarske namjene, isključivo na građevinskim česticama 4132/37, 
4132/7, 4132/50 K.O. Dubrava, te 1306/179, 1306/188, 1306/115 i 1306/91 K.O. Danilo 
Biranj omogućuje djelatnosti prikupljanja, zbrinjavanja, oporabe, skladištenja i prerade 
otpada. Posebno se na građevnoj čestici 4132/50 K.o Dubrava – pogonsko skladište za 
gospodarenje otpadom - omogućuje djelatnost gospodarenja posebnim kategorijama otpada 
– otpadna vozila i EE otpad.  
 

Članak 6. 
Članak 4. mijenja se i glasi: 
(1) Unutar površina namijenjenih za upravni centar zone (UZ) u osnovnim građevinama 
moguć je smještaj uredskih prostora različitih namjena te uz njih pratećih ugostiteljskih, 
trgovačkih, turističkih i sličnih sadržaja.  
  
(2) Smještaj pratećih sadržaja unutar površina namijenjenih za upravni centar zone (UZ) 
moguć je na zasebnim građevinskim česticama. 
 
(3) Unutar površina sportsko rekreacije namjene (SR) moguć je smještaj sportskih i 
rekreacijskih sadržaja u građevinama i/ili na otvorenom te pratećih sadržaja (poslovni, 
smještajni, ugostiteljski, trgovački, servisni i sl.). 
 
(4) Smještaj ugostiteljskih i trgovačkih sadržaja unutar površina sportsko rekreacijske 
namjene (SR)  moguć je na zasebnim građevinskim česticama. 
 

Članak 7. 
Iza članka 4 dodaje se novi članak 4a. i glasi: 
Unutar površina namijenjenih za specijalne namjene – kaznionica i zatvor (SN) moguć je 
smještaj građevina civilne kaznionice i zatvora te pratećih građevina i površina u funkciji 
osnovne namjene.  
 

Članak 8. 
Članak 5 mijenja se i glasi: 
(1) Javne zelene površine (Z1) su hortikulturno uređene površine unutar kojih je moguć 
smještaj pomoćnih građevina (sanitarije, fontane, sjenice) i urbane opreme.  
 
(2) Zaštitne zelene površine (Zz) su površine oblikovane radi potrebe zaštite okoliša 
(zaštite reljefa, nestabilne padine, erozija, zaštita od buke, zaštite zraka i druge zaštitne 
zone). 
 
(3) Zaštitne zelene površine moguće je uređivati i unutar svih namjena.  
 



 
IZMJENE I DOPUNE IV. (ciljane) URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKE ZONE PODI 

 
 

 URBING  9 

 

Članak 9. 
Briše se članak 5a. 

 
Članak 10. 

U članku 6. u stavku (1) iza riječi „sustava“ dodaje se oznaka „(IS)“, a iza riječi 
„telekomunikacije“ dodaju se riječi „i plinoopskrbe“. 
 
U istom članku dodaje se stavak (3) i glasi:  
(3) Moguć je smještaj infrastrukturnih sadržaja od značaja za zonu unutar svih namjena. 
 

Članak 11. 
U članku 7. u stavku (1) iza riječi „namjene“ dodaje se oznaka „(I)“. 
 

Članak 12. 
U članku 8. u stavku (1) iza riječi „namjene“ dodaje se oznaka „(K)“. 
 

Članak 13. 
U članku 9. u stavku (1) iza riječi „namjene“ dodaje se oznaka „(SR)“. 
 
U istom stavku u točki 1. broj “30.000“ zamjenjuje se brojem „6.000“ 
 
U istom članku dodaje se stavak (2) i glasi:  
(2) Propisuju se sljedeći uvjeti za smještanje ugostiteljskih i trgovačkih sadržaja na zasebnim 
česticama unutar sportsko-rekreacijske namjene (SR):  
• minimalna površina čestice iznosi 500 m2,  
• najveći koeficijent izgrađenosti Kig: 0.3,  
• najmanji koeficijent izgrađenosti Kig: 0.1,  
• najveći koeficijent iskorištenosti Kis: 0.9,  
• najveća etažnost građevine (E) iznosi podrum+prizemlje+kat (E=Po+Pr+1K)  
• visina građevine mjereno od kote zaravnatog terena do vijenca krova može iznositi najviše 

V= 8 m  
• minimalno 20% građevinske čestice mora biti uređeno kao zelenilo.  
 

Članak 14. 
U članku 8b. u stavku (1) iza riječi „energija“ dodaje se oznaka „(OI-1)“, a u stavku (2) iza 
riječi „biomase“ dodaje se oznaka „(OI-2)“. 
 
U istom članku briše se stavak (4)   
 

Članak 15. 
Briše se članak 8e. 
 

Članak 16. 
U članku 9. dodaje se stavak (2) i glasi: 
(2) Propisuju se sljedeći uvjeti za smještaj pratećih ugostiteljskih, trgovačkih, turističkih i 
sličnih sadržaja na zasebnim česticama unutar namjene upravnog centra zone (UZ):  
• najveći koeficijent izgrađenosti Kig: 0.3,  
• najmanji koeficijent izgrađenosti Kig: 0.1,  
• najveći koeficijent iskorištenosti Kis: 0.9,  
• minimalna površina čestice iznosi 500 m2,  
• najveća etažnost građevine (E) iznosi podrum+prizemlje+kat (E=Po+Pr+1K)  
• visina građevine mjereno od kote zaravnatog terena do vijenca krova može iznositi najviše 

V= 8 m  
• minimalno 20% građevinske čestice mora biti uređeno kao zelenilo.  
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Članak 17. 

U članku 13. stavak (3) mijenja se i glasi: 
(3) Dubina pojedinačne čestice u pravilu iznosi polovicu dubine kazete odnosno cijelu dubinu 
kazete (vidi prilog: Primjer organizacije kazete na grafičkom prikazu 4. Uvjeti i način gradnje). 
 
Iza stavka (3) dodaje se novi stavci (4) i (5) i glase:  
(4) Izuzetno za sadržaje za koje su određene građevinske čestice minimalne površine 500 
m2 (u zoni upravnog centra, sportsko rekreacijskoj namjeni i obrtničkoj zoni – tehnološki 
park) minimalna širina može biti i manja ali ne manja od 20 metara. 
 
(5) Za potrebe kolnog pristupa u obrtničkoj zoni – tehnološki park treba interpolirati mrežu 
servisno/pristupnih prometnica najmanje širine 5.5 m s jednostranim pješačkim hodnikom. 
Oblik i razmjeri stranica građevne čestice utvrdit će se sukladno geometriji prometne mreže.  
 

Članak 18. 
Članak 15. mijenja se i glasi: 
(1) Sadržaji u kojima se pružaju usluge ugostiteljstva, mogu se graditi u sklopu osnovne 
građevine. Takav sadržaj ne može prelaziti 20% bruto razvijene površine svih građevina na 
jednoj građevnoj čestici, osim ako se radi o izgradnji hotela i/ili hostela za smještaj 
zaposlenih. 
 
(2) Izuzetno se sadržaji u kojima se pružaju usluge ugostiteljstva, mogu graditi kao zasebna 
građevina ugostiteljske namjene u zoni upravnog centra (UZ) i sportsko-rekreacijske 
namjene (SR) te u zonama u kojima se za potrebe osnovne namjene ne grade građevine 
nego se djelatnost odvija na otvorenom (npr. sajam automobila, kamionski terminal i sl.) 
 
(3) Rubni dio u istočnom dijelu zone, označen na kartografskom prikazu 3. “Uvjeti korištenja, 
uređenja i zaštite površina” – predviđen je za proizvodne sadržaje velikih korisnika uz 
mogućnosti priključenja na sustav željezničkog prometa (industrijski kolosijek).   
 

Članak 19. 
U članku 16. iza riječi „namjene“ dodaje se oznaka „(SN)“. 
 

Članak 20. 
Članak 17. mijenja se i glasi: 
Kolni pristup građevinskoj čestici na kojoj će se graditi objekti specijalne namjene moguće je 
izvesti sa glavne gradske ceste a bivše županijske ceste Ž6109 radi razloga sigurnosti te 
omogućavanja što kraćeg puta dolaska i odlaska vozila specijalne namjene na predmetnu 
česticu.  
 

Članak 21. 
U članku 20. stavak (1) mijenja se i glasi: 
(1) Sustav prometnica u zoni čine primarne i sekundarne prometnice. Primarne prometnice 
se priključuju na županijsku odnosno državnu mrežu prometnica u istočnom dijelu preko 
glavne gradske a bivše županijske ceste Ž6109, a u zapadnom dijelu preko bivše lokalne 
ceste L65064, te planirane ceste kojom će zona biti povezana u sustav državnih autocesta 
direktno na čvor Šibenik.  
 

Članak 22. 
U članku 19. stavi (2) i (3) se mijenjaju i glase: 
(2) Direktan pristup česticama sa glavne gradske ceste a bivše županijske ceste Ž6109 nije 
moguć već se istim pristupa kroz sustav prometnica unutar zone.  
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(3) Izuzetno od stavka 1. ovog članka omogućuje se formiranje neposrednog pristupa sa 
glavne gradske ceste a bivše županijske ceste Ž6109 za zonu specijalne namjene.  
  

Članak 23. 
U članku 37. u stavku (1) tablica se mijenja i glasi: 
  
 

Namjena 
PM/ 

m2 GBP* / OUP** 
PM/zaposlenik 

1. GOSPODARSKA NAMJENA:    

 o PROIZVODNA NAMJENA, (I)    

 • proizvodnja 1/125  

 • zanatske usluge, servisi, skladišta 1/125  

 • trgovina 1/30  

 • upravne i uredske građevine 1/30  

 • proizvodnja 1/125  

 o POSLOVNA NAMJENA, (K)    

 • proizvodnja 1/70  

 • zanatske usluge, servisi, skladišta 1/70  

 • trgovina 1/50  

 • upravne i uredske građevine 1/50  

 • ugostiteljstvo 1/50  

 • poslovni hoteli i hosteli, restorani i caffe barovi 1/50  

 o OBRTNIČKA ZONA – TEHNOLOŠKI PARK, (OB)  1/50  

 o OBNOVLJIVI IZVORI ENERGIJE, (OI)   0,50 

 o KAMIONSKI TERMINAL, (KT)  Prema prometno – tehnološkom projektu s 
izračunom potrebnog broja PM 

 o SAJMIŠNI PROSTOR, (KS)  1/100  

2. UPRAVNI CENTAR ZONE, (UZ)  1/50  

3. SPORTSKO REKREACIJSKA NAMJENA (SR) 1/250  

4. SPECIJALNA NAMJENA - KAZNIONICA I ZATVOR, (SN)  1/100  
*GBP = građevinska bruto površina  
**OUP = otvorene uređene površine: igrališta u zonama sporta i rekreacije i izložbene površine sajmišnog prostora  
 

Članak 24. 
U članku 43. oznaka „(Z)“ mijenja se u „(Zz)“. 
 

Članak 25. 
Članak 44. mijenja se i glasi: 
Ukoliko se prilikom izvođenja zemljanih radova naiđe na predmete ili nalaze arheološkog 
značenja, potrebno je radove odmah obustaviti i bez odgađanja obavijestiti nadležno tijelo - 
Konzervatorski odjel i Muzej grada Šibenika.  

 
Prijelazne i završne odredbe 

Članak 26. 
Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada 
Šibenika“.  
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B. GRAFIČKI DIO 
 


